BbINONHUTL YCTHO:
1. Nogo6Hbl nin TpeyronbHkn ABC n MPK?
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2. [Tooo6HbI nn TpeyronbHnkn ABC 1
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3. Hantm nogobHble
Tpeyr-— p°
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4. MoXHo nn yTBepXaaTb:

1) 4TO BCE paBHODEAPEHHbIE TPEYIONbHUKN
NoOgoOOHbI?

2) BCe NpsAMOYrosibHble paBHOOEAPEHHbIE
TPEeYrosibHMKU NoAo6OHbLI?

3) BCe paBHOCTOPOHHUE TPEYrofibHUKA
NoOgoOOHbI?



BbinonHnTL 3agaHue (YyCTHO).
1. Hantn nogoOHble TpeyronbHUKMK:
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2. B tpeyronsHuke ABC AB =4, BC =6, AC=9. Touka E nexur Ha cropore BC. Brytpu
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TPEYIroJIbHUKA B3ATa Touka M Tak, uro MB = 1 9 ,ME =2 3 , CE = 2. Jlokaxure, uto ME ||
AC.




3. B tpeyroneauke ABC AB =4, BC = 6, AC = 7. Touka E nexut Ha ctopoHe AB. BHyTpH

1 1

TpEyrojabHHKa B3ATa TOuka M Tak, uro MB = 5 E ,ME =14 2 , AE = 1. IIpsamas BM

nepecekaeT AC B Touke P. Jlokakure, 4To A APB PaBHOOE IPEHHBIH.
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[1n§ »xenawoLux.

CtopoHa CD napannenorpamma

ABCD npogomnxeHa 3a Touky D Ha oTpe3okK DF,
paBHbIN cTOpoHe CD, n Touka F coeaAnHeHa OTPE3KOM
c cepeanHoun E ctopoHbl AB. [lokasaTb, UTO OTpe30K

FE oTcekaet ot anaroHann AC naTyto 4acTb, a oT
CTOPOHbI A B &
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